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  »2«ي  گزينه - 131
n(n ) (n n )    1 56 5 1  

n n n n n       2 256 8 4 7 60 0  
n غ.ق.ق

(n )(n )
n
  

   


512 5 0 12  

  باشد. مي 13تر  باشند و عدد بزرگ مي 13و 12پس اعداد 
------------------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه -132
:كارگر اول   8 12 96   ساعت

:كارگر دوم   10 16 160   ساعت
است. پس اگر بـه سـاعت   5به 6نسبت دستمزد كارگر اول به دوم 

6تبديل كنيم هر يك ساعت كار كـارگر اول معـادل   
سـاعت كـار    5

  است. لذا داريم: كارگر دوم

:كارگر اول  / 
696 115 25   ساعت

:كارگر دوم  160   ساعت

/

/

115 2
160

275 2 21500
مزد كارگر اول      /

/


 
115 2 21500 9000275 2  واحد

------------------------------------------------------   

  »4«ي  گزينه -133

( )  
     

 
11 2 2 1 2 2 2 2 2 2 22 1 21 2 1 2

 

( )    21 2 1 2 2 3 2 2  


3 72 2 2  

/
    

   

7 92 2 2 3 2 2 92 2 1 53 3   عدد3ميانگين  6

------------------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه -134

ساعت
240   دقيقه 3

محاسبات را در يكاي ساعت، كيلومتر و كيلـومتر بـر سـاعت انجـام     
  دهيم. مي

x v t v t t I
v

    1 1 1 1 1 1
1

300300  

x v t (v )(t )    2 2 2 1 1
25 3003  

v t1 1
300

t v   1 1
2 105 3003 3

(I)t v   1 1
2 105 3 3  

vv v v
v

     3 211 1 1
1

1500 2 10 4500 2 103 3   

v v (v )(v ) v        2
1 1 1 1 15 2250 0 50 45 0 45  

------------------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه - 135

aطرفين وسطين  a
a a


  


2 2 6 5
3 3 6 2:كسر معادل  7

3  

a a a    14 42 15 30 12  

 
24   كسر اوليه 6036

------------------------------------------------------  

  »4«ي  گزينه -136
حاصـل   5در يك عامـل  2ضرب يك عامل  نكته: هر صفر از حاصل

محاسبه  50!را در 5و 2هاي  شود پس كافي است تعداد عامل مي
هـا  5تـر از تعـداد    هـا خيلـي بـيش   2ه تعداد جا ك كنيم و از آن مي
  ها را بشماريم.5باشد كافي است فقط تعداد  مي

[ ] [ ]   
50 50 10 2 125   50!در 5تعداد عاملهاي: 25

  شود. صفر سمت راست ختم مي 12ه پس عدد حاصل ب
------------------------------------------------------  

  »2«ي  گزينه - 137

  
? ?    14 7 34 13  

e f e,f ,   15 6 9  

N d N,d ,   22 10 12  

a b c d    33  
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هسـتند.   11و  8، 2ارقام  aو  c ،bمانده براي  پس ارقام باقي
  لذا داريم:

d d d N          2 8 11 33 21 33 12 10  
------------------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه -138

 
باشـد. پـس اگـر     مي (K)چون مجموع اعداد هر وجه عددي ثابت 

جا كـه   شود و از آن مي K6ها را با هم جمع كنيم حاصل  تمام وجه
  هر رأس در سه وجه قرار دارد پس داريم:

( ) K K         3 1 3 5 7 11 13 17 19 6 38  

a b k a b       7 17 38 14  
ــر bو  aحاصــل جمــع » 1«ي  گزينــه در كــه فقــط ــا براب  14 ب

  باشد.  مي
------------------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه - 139
A a2a2

a 3a3

2a

Ga

F

E

D C

B

 
الزاويـه و   عمـود كنـيم مثلـث قـائم     BEخطي بـر ضـلع    Fاگر از 

برابر با  Aشود. لذا زاوية حادة  ساخته مي AGFالساقين  متساوي
45 باشد. مي  

------------------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه -140
b

P

F

E

A

M

B

D

a

a

a

a
N

C

 
  داريم: ABCدر مثلث  سبا توجه به قضية تال

NC MN a MN MN b (I)
BC AB a b

    
2 2
3 3  

  نيز داريم: BFCطور در مثلث  همين

BN PN a PN PN b (II)
BC FC a b

    
1

3 3  

(I) ,(II) MP MN MP b b b     
2 1 1
3 3 3  

S مستطيل
/ab / ab   

37 54 37 5 4  

ABPM

( b b) /S a ab

/ /


    

 

1
2 2 37 53

2 3 3 4
37 5 6 256

 

------------------------------------------------------  

 »4«ي  گزينه - 141

  هر لوزي يك متوازي الاضلاع كوچك داريمدانيم  مي

3تا:

3تا:

3تا:

 
  متوازي الاضلاع كوچك داريم 9در مجموع پس 

------------------------------------------------------  

  »2«ي  گزينه - 142
dr   

2 2 22 2  

  
  يابيم: دايرة محيطي آن را مي و ابتدا مساحت محصور بين مربع

S محصور S اي دايره S مربع r a     2 2 2 4  

حال براي يافتن مساحت ناحيه هاشورخورده كـافي اسـت مسـاحت    
  دايره كم كنيم: ارم ناحيه محصور را از مساحت نيمچه يك

S دايره نيم S
1
4 محصور ( )  

       
1 2 4 1 12 4 2 2  

------------------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه -143
AB r  10 5  
OA OC r   5  
CD CH  8 4  
AH OA OH   

  داريم: OCHدر مثلث 

OC OH CH 2 2 2  

OH H   225 16 3  

AH OA OH    5 3 2  
------------------------------------------------------  

O

r 2

AB

C

D

O H
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  »4«ي  گزينه - 144
  باشد. حجم گوي مي رابر بابجا شده  حجم آب جابه

r h      2 36 1   Vجا شده آب جابه36

R R     3 34 4 363   Vكره3

R R   3 27 3  
------------------------------------------------------  

  »-«ي  گزينه - 145
 nدانيم در يك  چندضلعي كوژ همان چندضلعي محدب است و مي

nضلعي محدب از هر رأس     گذرد پس داريم: قطر مي 3

n n   3 7 10  
موع زواياي داخليمج:   (n )    2 180 8 180 1440  

  ح در گزينه ها نيستصحيپاسخ 
------------------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه - 146
  

اگر مراكز هر سه دايره را به هم وصل 
بـه   يكنيم مثلـث متسـاوي الاضـلاع   

  شود. ساخته مي r2ضلع 
  

  :داريمحت ناحيه هاشورخورده دست آوردن مسا حال براي به

S مثلث S3 قطاع دايره S مثلث S نيم دايره  a r  2 23 1
4 2  


 3 2  

 60الاضـلاع   در مثلـث متسـاوي   زاويـه هر قطاع دايره با توجه به  توجه:

  دايره است. معادل با همان نيم 60قطاع دايره  3است. پس 
------------------------------------------------------  

  »4«ي  گزينه - 147
  توجه به قضيه تالس داريم:ا ب

ــه مثلــث  AMBنســبت تشــابه مثلــث  ب

MDC  ـ  8ا برابر اسـت ب
پـس نسـبت    12

)ها برابر است با  مساحت ) 28 4
12 9  

MAB MDC ABCD MDCS S S S  
4 5
9 9  

MDCMAB

ABCD MDC

SS
%

S S
   

4
49 100 805 5

9
 

------------------------------------------------------  

  »2«ي  گزينه -148
  قطر مربع) dبگيريم داريم ( aاگر طول ضلع مربع را 

arشعاع دايره محاطي   2  

dشعاع دايره محيطي  aR  
2

2 2  

a
r
R a


    
  

2
2
2 2

14 100 5022
4

%  

------------------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه - 149
درجه دوران دهيم شكل بر خـودش منطبـق مـي     180را  لشكگر ا

  محور تقارن نيز دارد. 4شود لذا مركز دوران داريم، همين طور شكل 

  
------------------------------------------------------  

  »2«ي  گزينه - 150
جـا شـده    جايي ارتفاع آب داخل استوانه = حجم آب جابه ميزان جابه

  با پيمانه
جا  ايم پس حجم آب جابه اي آب برداشته كره بار با پيمانه نيم 2چون 

  است. 12اي به قطر  معادل حجم كره ،شده با پيمانه

V r     3 3
1

4 4 6 2883 3  

V R H H    2
2 144  

V V H H      1 2 288 144 2  

  يابد. واحد كاهش مي 2آب استوانه 
------------------------------------------------------  

  »4«ي  گزينه - 151
   

(1)
(2)

(3)

(4)(5)

(6)

 

R

r

  مساحت دايره محاطي
 مساحت دايره محيطي

6

r r

r

rr

r

A B

CD 12

8

M
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------------------------------------------------------  

  »2«ي  گزينه - 152
مثلث اولحيط م :   5 9 10 24  

مثلث دوممحيط   18  

ها نسبت محيط   
18 3
24 4  

ها نسبت مساحت  ( ) 23 9
4 16  

------------------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه - 153
الاضـلاع كوچـك    ثلث متساويبراي شمارش كافي است داخل هر م 

  شماره آن را بگذاريم.
  

 

1

2 3
4

5 6

7

89

1011

1213

14 15

16

1718
19

2021

22

 
------------------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه - 154
شماريم دور آن دايره بكشـيم تـا    كافي است هر پرنده سياه را كه مي

  خطا نكنيم.

  
------------------------------------------------------  

  »2«ي  هگزين -155
ضلعي منـتظم سـاخته شـده اسـت      پنج 12دوازده وجهي منتظم از  

نشـيند پـس    ضلعي بر روي هـم مـي   پنج 3جا كه هر رأس  ولي از آن
  تقسيم كنيم. 3كافي است تعداد كل رئوس را بر 




12 5 203  رأس 

------------------------------------------------------  

  »2«ي  ينهگز - 156

��

� �
بازتابش بازتابشزاو�ه بازتابشزاو�ه بازتابشزاو�ه زاو�ه

 
       

1 124 2   






   
   
  


 

90
301

2
60

 

------------------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه -157
جا هيچ نيروي اصـطكاكي وجـود نـدارد پـس نيروهـاي       چون در اين

 العمــل بــا هــم برابــر هســتند و بــا توجــه بــه رابطــة عمــل و عكــس
F ma     چون جرم و شتاب رابطة عكس دارند پس بـا توجـه بـه

a)شتاب پسر  ،پسر نسبت به اسبكمتر جرم    باشد. تر مي بيش 2(
------------------------------------------------------  

  »1«ي  گزينه - 158

 
باشـد لـذا بارهـاي منفـي دفـع       يكه بار ميله منفي م ـ با توجه به اين

 Aاز بارهاي منفي كـرة   ذالشوند.  جمع مي Bودر كرة  شوند  مي
شود. حال اگـر دو   افزوده مي Bكاسته شده و به بارهاي منفي كرة 

بـار منفـي    Bبـار مثبـت و كـرة     Aكره را از هم جدا كنيم كـرة  
  خواهد داشت.

------------------------------------------------------  

  »3«ي  گزينه -159
 
------------------------------------------------------  

  »4«ي  گزينه -160
  متر مكعب = ليتر دسي :             دانيم مي
  

m g g
v / lit

   
540 27000 2  

------------------------------------------------------  
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